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Na planicie avermelhada os juazeiros alargavam duas manchas verdes. Os infelizes
tinham caminhado o dia inteiro, estavam cansados e famintos. Ordinariamente andavam pouco,
mas como havia repousado bastante na areia do rio seco, a viagem progredira bem até trés
léguas. Fazia horas que procuravam uma sombra. A folhagem dos juazeiros apareceu longe,

através dos galhos pelados da caatinga rala.
Graciliano Ramos. “Vidas secas”. RJ: Record.

Questao 1 — Na frase “Ordinariamente andavam pouco [...]", o advérbio destacado exprime:
( x ) otempo com que andavam.

() olugar em que andavam.

() o modo com que andavam.

Questao 2 — O advérbio “Ordinariamente” poderia ser substituido por:
() Demasiadamente

() Propositadamente

( x) Normalmente

Questao 3 — Na oracéo “[...] andavam pouco [...]", 0 advérbio “pouco”:
() explica o sentido do verbo “andar”.

( x) intensifica o sentido do verbo “andar”.

() complementa o sentido do verbo “andar”.

Questao 4 — No trecho “A folhagem dos juazeiros apareceu longe [...]", o advérbio “longe” indica
a circunstancia de:

() meio
() afirmagao
( x ) lugar

Questao 5 — No trecho “[...] a viagem progredira bem até trés léguas.”, o advérbio “bem”:
() modifica o sentido de um advérbio.

( x) modifica o sentido de um verbo.

() modifica o sentido de um adjetivo.

Questao 6 — Assinale a alternativa em que o advérbio “bastante” foi corretamente empregado:
( x ) Os infelizes estavam bastante cansados e famintos!

() Os infelizes estavam bastantes cansados e famintos!

() Os infelizes estavam bastante (ou “bastantes”) cansados e famintos!
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